
Сотрудники следственного управления поздравили пожилых людей, проживающих в Пансионате «Приозерье», с Днём Победы

8 мая 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области и кадеты Амурского кадетского корпуса посетили Государственное автономное учреждение социального обслуживания Амурской области «Пансионат «Приозерье» для престарелых и инвалидов», где поздравили ветерана Великой Отечественной войны Калинина Евдокима Ивановича, тружеников тыла Колташеву Ольгу Миновну, Чернявскую Зою Семеновну и жительницу блокадного Ленинграда Азарову Галину Михайловну, а также всех пенсионеров, проживающих в социальном учреждении, с Днём Победы.

Для пожилых людей заместитель руководителя Бурейского межрайонного следственного отдела Антон Бряхин исполнил несколько песен под гитару, общественный помощник следователя Алексей Востриков прочитал Волжскую балладу Льва Ошанина, а Елизавета Лубинская – стихотворение Степана Кадашникова «Не забывайте о войне», кадеты Амурского кадетского корпуса исполнили танец под «Песенку фронтового шофёра» (музыка Бориса Мокроусова, слова Наума Лабковского и Бориса Ласкина).

Ранее следственным управлением с пансионатом Приозерье заключено соглашение, целью которого стало стремление сотрудников следственных органов к консолидации организационно-правовых возможностей следственного управления и Пансионата для защиты прав и законных интересов пожилых людей и инвалидов, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, профилактики совершения правонарушений в отношении них, а также участия в их социальной реабилитации.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1351046>